Egyenletes kormozgas

14. MOZGASOK VIZSGALATA ™

. Melyik hibds az alabbi éllitdsok koziil?
A fazisszog és az egyenletes kormozgast jellemzS mennyiségek kozotti kapesolat:

A) arad=2Tn't; B) afok=%)t"w't; &) afokzﬁ'%; D) arag = w-t.
| . Melyik hibds az aldbbi allitdsok koziil?

Egy pontszerii test pillanatnyi gyorsuldsdnak nagysdga allandd, a pillanatnyi sebes-
sége €s a pillanatnyi gyorsuldsa minden id6pillanatban egymasra merdleges. A test
A) kertileti sebességének vektora dllandé.

B) mozgésat dllandé periédusidd jellemzi.

C) dlland6 szogsebességgel mozog.

D) édlland6 frekvencidji kormozgast végez.

Melyik hibds az alabbi allitdsok koziil?

A keriileti és a szogsebesség kapcsolatét az jellemzi, hogy
A) kozottiik egyenes ardnyossag van.

B) a hanyadosuk dllandé.

C) a szorzatuk nagysédga dllandé.

D) az 6sszegiik allandé.
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Egyenletes kormozgast végz6 pontszerii test keriileti sebessége 2,5 —,
S

1
szogsebessége 1,5625 5 Mekkora a pdlya sugara? Mekkora a fordulatszdma?

km
Egy személygépkocsi 54 T sebességgel kanyarodik, 54 m sugard, koriv
alaki pédlyan. Mekkora a gépkocsi centripetdlis gyorsuldsa?

Korpélyédn egyenletesen mozgé pontszer( test 3 perc alatt 120 fordulatot
tesz meg. Mekkora a periddusideje, és mekkora a frekvencidja?

Korpdlyén egyenletesen mozgé pontszerti test 90°-os szogelforduldsihoz
0,6 s id6re van sziikség. Mekkora a szogsebessége?

1
Korpdlydn egyenletesen mozgé pontszerii test szogsebessége 0,12 =

Mennyi id6 alatt valtozik a sebességének irdnya 120°-ot?

1
Mennyi id6 alatt végez 36m szogelforduldst a 37 . szogsebességgel
egyenletes kormozgast végzs test?
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1
m Mennyi id6 alatt kovetkezik be 540° szogelfordulds a 3t — szogsebességii
S

egyenletes kormozgds soran?
Q Mekkora sugari pdlydn mozog az a pontszer(i test, amelynek szogsebes-
1 m
sége 0,5m —, keriileti sebessége pedig 2 —?
S S
' Egyenletes kormozgast végz6 pontszerti test periédusideje 2,4 s. Mekkora
a centripetdlis gyorsuldsa, ha a palya atmérGje 1,2 m?

m Pontszerti test egyenletes kormozgast végez 0,3 m sugaru korpalyan. Cent-

8 5 m cug 5 58 p
ripetdlis gyorsuldsa 2 —. Mekkora a keriileti sebessége? Mekkora a szogsebessége?
S

km
556) Utasszallits repiilsgép sebessége 486 = A pildta leszdllisi engedélyre

varakozva, 24 km atmérgjti vizszintes sikd korpédlyan vezeti a gépet. Mekkora a
gép centripetdlis gyorsuldsa? Hany kort kell repiilni, ha a vdrakozasi id6 37 perc?

1
‘ Haztartasi centrifugdban a nedves ruha 1200 — fordulatszammal, 25 cm
perc

sugart korpdlydn mozog. Mekkora a keriileti sebesség? A centripetdlis gyorsulds
hanyszorosa a nehézségi gyorsulasnak?

' Felforditott kerékpar kereke 20 fordulatot tesz meg 10 mdsodperc alatt. A
kerék keriilete 2,1 m. Mekkora a kerékgumi legszéls6 pontjainak a kertileti sebes-
sége?

m A vidamparkban az oridskerék sugara 8 m. Egy gondoldja a teljes kort
2 perc alatt teszi meg.

a) Mekkora a keriileti sebessége?
b) Mekkora a fordulatszam?

“ Korhintan iil6 gyerek 5 perc alatt 75 kort tett meg. Mekkora volt az dtlagos
fordulatszama és atlagos szogsebessége?

“ Mekkora sugari korpdlydn mozog az az acélszdlon vezetett repiil6gépmo-

km
dell, amelynek sebessége 108 e és négy masodpercenként tesz meg egy teljes
kort?

» Egy pontszeri test origd kozépponti korpalydn egyenletesen mozog. Hely-
koord1nata1 a t = 0 idopillanatban x = 12 cm, y = 0, a t = 0,6 s idGpillanatban
x =0, y =12 cm. Mekkora a pontszeri test szogsebessége? Mekkora a pontszeri
test keriileti sebessége?



